
     

Toto je odpad vzniklý při stavební činnosti. 

Byly nalezeny 4 pytle v jednom kontejneru 

u panelových domů a tvořily asi 1/3 objemu 

nádoby. 

Součástí byly igelity, odřezky polystyrenů a 

pěny a textilní výplně. Kdo to byl? Občan 

nebo podniktatel? Dačičák nebo cizi? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolik korun asi stála velká role  

smršťovací fólie a co se na ní 

mohlo zkazit, když ji někdo  

vyhodil? 

Aneb – 2 kg zbytečného odpadu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nádoby u rodinných domů nebyly většinou zcela zaplněné. 

Několik pohledů na jejich obsah: 

 

  
 

         
 

 

 

 



Dobrá nálada nás vždy při těchto rozborech opustí, když zjistíme, kolik jídla se vyhazuje. 

Jsou to originální balení potravin, někdy ještě v minimální době trvanlivosti.  
 

 
 

Tentokrát například: ¾ kg cukru krystal, rajčata v plechovce, sádlo ve sklenici, povidla, 

vanilkový cukr, celá hera, mléko v tetrapaku, koření, salámy, omáčky a mnoho pečiva… 
 

 



Mezi kovy patří vytřídit i hrnce na vaření nebo pánve. Nádobí by ale šlo ještě využít, 

pokud by bylo darováno do RE-USE buňky ve sběrném dvoře. To, že skončilo v obyčejné 

popelnici je ta nejhorší varianta… 

 
 

I okrasné talíře, které rozveselovaly něčí byt více než 40 let, mohly dělat radost dál někomu 

dalšímu… Střepy přinášejí prý štěstí, ale plné popelnice zbytečného odpadu je spíše smůla. 

Darovat věci lze v Dačicích přes FB skupinku Zero Waste 

https://www.facebook.com/groups/426520511313592/  
 

 



 

 
Vysloužilé domácí elektrospotřebiče již nejsou odpadem a nepatří do běžného kontejneru 

na směsný komunální odpad! Jde o výrobek s ukončenou životností, který podléhá 

tzv. zpětnému odběru. 

Je třeba s ním zacházet s ohledem na lidské zdraví, životní prostředí a udržitelnou 

společnost, protože mnoho materiálů jde dále zpracovat a využít. 
 

 
 



Bioodpad v černé nádobě? Tady došlo k popletení barev – hnědá je ta správná. Nebo ještě 

lépe – domácí kompost vrací půdě zpět živiny. Je škoda vyhazovat to, co nás může 

obohatit! 

 

 
 

 



 

 
 

Zbytek nové dlažby, co už nenašel žádné využití. 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

                 Nebezpečný odpad je takový druh  

   odpadu, který se vyznačuje   

   negativním vlivem na životní  

   prostředí, zdraví lidí nebo zvířat. 

.  Nelze s ním proto nakládat jako  

   s komunálním odpadem nebo jako 

   s odpadem určeným k běžné  

   recyklaci. 

   Nelze ho tedy ukládat do skládek. 

   Likviduje se buď ve speciálních  

   spalovnách nebezpečných odpadů,  

   nebo se dále recykluje ve  

   specializovaných firmách. 

   Proto se odevzdává na sběrný dvůr. 

   Důležité jsou symboly na obalech. 
 

 

 

 

                                                                                                                 

 



Tentokrát se v nádobách našly i nespotřebované léky. Ty také nepatří do běžné popelnice, 

ale jejich sběr i odstranění je zajišťováno všemi lékárnami. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 



Nádoby se zbytkovým odpadem také obsahovaly: 

 

papír 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

plasty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

kovy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



sklo 

 

 
 

 

textil 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

               nápojový karton 

 

 

 

 

 

 

 


